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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN.

4.1. INTERPELACIONES.

CRITERIOS RESPECTO A LOS DIFERENTES
DATOS QUE ARROJAN LAS DISTINTAS MA-
NERAS DE MEDIR EL DESEMPLEO Y DEL
COMPROMISO DEL PRESIDENTE DE CON-
SEGUIR EL PLENO EMPLEO. (Nº 111)

[41.10.007.111]

Presentada por D. Ángel Duque Herrera, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento
de lo dispuesto en el artículo 148 del Reglamento de
la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria la
interpelación, Nº 111, formulada por D. Ángel Duque
Herrera, del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas,
relativa a criterios respecto a los diferentes datos que
arrojan las distintas maneras de medir el desempleo
y del compromiso del Presidente de conseguir el
pleno empleo.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 23 de mayo de 2002

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González

[41.10.007.111]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA

Ángel Duque Herrera, Diputado del Grupo
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo de lo
establecido en el artículo 147 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente interpelación

EXPOSICION DE MOTIVOS

El pasado 16 de mayo, hemos conocido los datos
referentes a la Encuesta de Población Activa (EPA)
correspondiente al primer trimestre de 2002 en los
que se aprecia:

a) Una destrucción de 5.600 puestos de trabajo, con
una reducción del número de ocupados de un
2,65%.

b) El número de parados, con la depuración que
implica la nueva EPA, se sitúa en 21.500.

c) La tasa de actividad en Cantabria se sitúa en el
49,82% frente a la media nacional del 53,55%.

A la vista de estos datos y unido a los datos de
Paro Registrado a finales de abril, (21.640) parece
evidente que el número de afectados por la lacra del
paro, se mida como sea mida, está en este momento
por encima de 21.000.

Si tenemos en cuenta que la tasa de protección al
desempleo en Cantabria es la menor de España,
parece evidente que la situación de Cantabria en el
terreno del empleo se aleja enormemente del
compromiso adquirido por el Sr. Martínez Sieso en el
debate de investidura. Compromiso que, recuerdo, se
concretaba en estas palabras: “El paro del 9,7% una
cifra de 19.000 parados, no es admisible ni para la
sociedad de Cantabria ni para este candidato. Mi
objetivo, y el de mi Gobierno, tiene que ser el mandato
constitucional del pleno empleo, es decir, alcanzar un
índice de paro tan bajo, que pueda considerarse que
ese desempleo obedece solo a circunstancias
individuales transitorias, no a un problema social
permanente”

Por todo lo expuesto, se interpela al Sr. Presi-
dente del Gobierno sobre:

Criterios del Gobierno respecto a los diferentes
datos que arrojan las distintas maneras de medir el
desempleo en Cantabria y del compromiso del
Presidente de conseguir el pleno empleo.

En Santander, a 21 de mayo de 2002.

Firmado"

____________

5. PREGUNTAS.

5.1. CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO.

MOTIVOS PARA NO HACER PÚBLICOS LOS
DATOS DE LA ÚLTIMA CAMPAÑA DE SANEA-
MIENTO GANADERO. (Nº 482)

[51.13.062.482]

Presentada por Dª. Rosa Inés García Ortiz,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 482, formulada por Dª. Rosa Inés García Ortíz, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
motivos para no hacer públicos los datos de la última
campaña de saneamiento ganadero.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
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Reglamento de la Cámara.

Santander, 23 de mayo de 2002

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González

[51.13.062.482]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Rosa Inés García Ortíz, diputada del Grupo
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo del art.
152 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno para que
sea contestada oralmente en el Pleno.

MOTIVACIÓN

Los datos de la Campaña de Saneamiento
Ganadero en Cantabria 2000, elevaron al 0.92 el
porcentaje de positividad en brucelosis, frente a un
0.26% de la media nacional. Mientras la media
nacional de positividad disminuía (en 1999 había sido
del 0,30%), la positividad en Cantabria aumentaba (en
1999 alcanzó el 0.73%).

Este dato, repetitivo en los últimos años en
nuestra región no supuso ningún cambio en la política
de saneamiento ganadero desarrollada por el
Gobierno Regional. En lugar de tomar medidas
drásticas y definitorias de tipos de campaña, introdujo
actuaciones pretendidamente en contra de la
brucelosis de discutida eficacia como la aplicación de
la vacuna RB51.

La Consejería de Ganadería en materia de
Sanidad Animal no tiene política propia; ha vivido los
últimos años subsidiada a la normativa central. El que
sea de especial atención para los ciudadanos esta
circunstancia, dadas las consecuencias que se
derivan para la seguridad alimentaria de los
consumidores, tampoco ha hecho reaccionar al
Gobierno que sigue, escandalosamente, sin iniciativa
propia en materia tan esencial para el futuro de la
renta agraria dadas las exigencias de calidad de los
nuevos mercados.

La preocupación respecto al saneamiento
ganadero en Cantabria ha aumentado ya que, sin
saber el motivo, se desconocen a fecha de hoy los
datos de la última campaña y aumentan los rumores
sobre la elevación de otras enfermedades en la
cabaña, además de la brucelosis.

Por ello se pregunta:

¿Qué motivos tiene el Gobierno para no hacer
públicos los datos de la última campaña de
saneamiento ganadero en Cantabria?.

Santander, a 21 de mayo de 2002

Fdo: Rosa Inés García. Diputada"

____________

MEDIA REGIONAL EN PORCENTAJE DE PO-
SITIVIDAD EN BRUCELOSIS EN LA ÚLTIMA
CAMPAÑA DE SANEAMIENTO GANADERO.
(Nº 483)

[51.13.063.483]

Presentada por Dª. Rosa Inés García Ortiz,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 483, formulada por Dª. Rosa Inés García Ortíz, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
media regional en porcentaje de positividad en
brucelosis en la última campaña de saneamiento
ganadero.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 23 de mayo de 2002

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González

[51.13.063.483]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Rosa Inés García Ortíz, diputada del Grupo
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo del art.
152 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno para que
sea contestada oralmente en el Pleno.

MOTIVACIÓN

Los datos de la Campaña de Saneamiento
Ganadero en Cantabria 2000, elevaron al 0.92 el
porcentaje de positividad en brucelosis, frente a un
0.26% de la media nacional. Mientras la media
nacional de positividad disminuía (en 1999 había sido
del 0,30%), la positividad en Cantabria aumentaba (en
1999 alcanzó el 0.73%).

Este dato, repetitivo en los últimos años en
nuestra región no supuso ningún cambio en la política
de saneamiento ganadero desarrollada por el
Gobierno Regional. En lugar de tomar medidas
drásticas y definitorias de tipos de campaña, introdujo
actuaciones pretendidamente en contra de la
brucelosis de discutida eficacia como la aplicación de
la vacuna RB51.

La Consejería de Ganadería en materia de
Sanidad Animal no tiene política propia; ha vivido los
últimos años subsidiada a la normativa central. El que
sea de especial atención para los ciudadanos esta
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circunstancia, dadas las consecuencias que se
derivan para la seguridad alimentaria de los
consumidores, tampoco ha hecho reaccionar al
Gobierno que sigue, escandalosamente, sin iniciativa
propia en materia tan esencial para el futuro de la
renta agraria dadas las exigencias de calidad de los
nuevos mercados.

La preocupación respecto al saneamiento
ganadero en Cantabria ha aumentado ya que, sin
saber el motivo, se desconocen a fecha de hoy los
datos de la última campaña y aumentan los rumores
sobre la elevación de otras enfermedades en la
cabaña, además de la brucelosis.

Por ello se pregunta:

¿Cuál es la media regional en porcentaje de
positividad en brucelosis en la última campaña de
saneamiento ganadero?.

Santander, a 21 de mayo de 2002.

Fdo: Rosa Inés García Ortíz"

_____________

MEDIA REGIONAL EN PORCENTAJE DE PO-
SITIVIDAD EN TUBERCULOSIS EN LA ÚLTI-
MA CAMPAÑA DE SANEAMIENTO GANADE-
RO. (Nº 484)

[51.13.064.484]

Presentada por Dª. Rosa Inés García Ortiz,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 484, formulada por Dª. Rosa Inés García Ortíz, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
media regional en porcentaje de positividad en
tuberculosis en la última campaña de saneamiento
ganadero.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 23 de mayo de 2002

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González

[51.13.064.484]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Rosa Inés García Ortíz, diputada del Grupo

Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo del art.
152 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno para que
sea contestada oralmente en el Pleno.

MOTIVACIÓN

Los datos de la Campaña de Saneamiento
Ganadero en Cantabria 2000, elevaron al 0.92 el
porcentaje de positividad en brucelosis, frente a un
0.26% de la media nacional. Mientras la media
nacional de positividad disminuía (en 1999 había sido
del 0,30%), la positividad en Cantabria aumentaba (en
1999 alcanzó el 0.73%).

Este dato, repetitivo en los últimos años en
nuestra región no supuso ningún cambio en la política
de saneamiento ganadero desarrollada por el
Gobierno Regional. En lugar de tomar medidas
drásticas y definitorias de tipos de campaña, introdujo
actuaciones pretendidamente en contra de la
brucelosis de discutida eficacia como la aplicación de
la vacuna RB51.

La Consejería de Ganadería en materia de
Sanidad Animal no tiene política propia; ha vivido los
últimos años subsidiada a la normativa central. El que
sea de especial atención para los ciudadanos esta
circunstancia, dadas las consecuencias que se
derivan para la seguridad alimentaria de los
consumidores, tampoco ha hecho reaccionar al
Gobierno que sigue, escandalosamente, sin iniciativa
propia en materia tan esencial para el futuro de la
renta agraria dadas las exigencias de calidad de los
nuevos mercados.

La preocupación respecto al saneamiento
ganadero en Cantabria ha aumentado ya que, sin
saber el motivo, se desconocen a fecha de hoy los
datos de la última campaña y aumentan los rumores
sobre la elevación de otras enfermedades en la
cabaña, además de la brucelosis.

Por ello se pregunta:

¿Cuál es la media regional en porcentaje de
positividad en tuberculosis en la última campaña de
saneamiento ganadero?.

Santander a 21 de mayo de 2002.

Fdo: Rosa Inés García Ortíz. Diputada"
____________

ÍNDICES DE POSITIVIDAD EN OTRAS EN-
FERMEDADES EN LA ÚLTIMA CAMPAÑA DE
SANEAMIENTO GANADERO. (Nº 485)

[51.13.065.485]

Presentada por Dª. Rosa Inés García Ortiz,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA
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La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 485, formulada por Dª. Rosa Inés García Ortíz, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
índices de positividad en otras enfermedades en la
última campaña de saneamiento ganadero.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 23 de mayo de 2002

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González

[51.13.065.485]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Rosa Inés García Ortíz, diputada del Grupo
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo del art.
152 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno para que
sea contestada oralmente en el Pleno.

MOTIVACIÓN

Los datos de la Campaña de Saneamiento
Ganadero en Cantabria 2000, elevaron al 0.92 el
porcentaje de positividad en brucelosis, frente a un
0.26% de la media nacional. Mientras la media
nacional de positividad disminuía (en 1999 había sido
del 0,30%), la positividad en Cantabria aumentaba (en
1999 alcanzó el 0.73%).

Este dato, repetitivo en los últimos años en
nuestra región no supuso ningún cambio en la política
de saneamiento ganadero desarrollada por el
Gobierno Regional. En lugar de tomar medidas
drásticas y definitorias de tipos de campaña, introdujo
actuaciones pretendidamente en contra de la
brucelosis de discutida eficacia como la aplicación de
la vacuna RB51.

La Consejería de Ganadería en materia de
Sanidad Animal no tiene política propia; ha vivido los
últimos años subsidiada a la normativa central. El que
sea de especial atención para los ciudadanos esta
circunstancia, dadas las consecuencias que se
derivan para la seguridad alimentaria de los
consumidores, tampoco ha hecho reaccionar al
Gobierno que sigue, escandalosamente, sin iniciativa
propia en materia tan esencial para el futuro de la
renta agraria dadas las exigencias de calidad de los
nuevos mercados.

La preocupación respecto al saneamiento
ganadero en Cantabria ha aumentado ya que, sin
saber el motivo, se desconocen a fecha de hoy los
datos de la última campaña y aumentan los rumores
sobre la elevación de otras enfermedades en la
cabaña, además de la brucelosis.

Por ello se pregunta:

Al margen de la brucelosis y la tuberculosis
en las distintas especies de ganado, en su caso,
¿cuáles son los índices de positividad en otras
enfermedades en la última campaña de saneamiento
ganadero.

Santander, a 21 de mayo de 2002

Fdo: Rosa Inés García Ortiz. Diputada"

____________

8. INFORMACIÓN

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS
(del 18 al 23 de mayo de 2002)

Día 21:

- Comisión Institucional, Administraciones
Públicas y Desarrollo Estatutario.

Día 22:

- Comisión de Educación y Juventud.

Día 23:

- Mesa del Parlamento.
- Junta de Portavoces.
- Mesa del Parlamento.
- Comisión de Gobierno.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRE-
SENTADOS
(del 18 al 23 de mayo de 2002)

Día 21:

- Escrito presentado por D. Ángel Duque
Herrera, del G.P. PSOE-Progresistas, como
interpelación relativa a criterios respecto a los
diferentes datos que arrojan las distintas maneras de
medir el desempleo y del compromiso del Presidente
de conseguir el pleno empleo. [Nº 111, expediente
41.10.007.111]

- Escrito presentado por Dª. Rosa Inés García
Ortiz, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta con
respuesta oral ante el Pleno relativa a motivos para no
hacer públicos los datos de la última campaña de
saneamiento ganadero. [Nº 482, expediente
51.13.062.482]

- Escrito presentado por Dª. Rosa Inés García
Ortiz, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta con
respuesta oral ante el Pleno relativa a media regional
en porcentaje de positividad en brucelosis en la última
campaña de saneamiento ganadero. [Nº 483,
expediente 51.13.063.483]

- Escrito presentado por Dª. Rosa Inés García
Ortiz, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta con
respuesta oral ante el Pleno relativa a media regional
en porcentaje de positividad en tuberculosis en la
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última campaña de saneamiento ganadero. [Nº 484,
expediente 51.13.064.484]

- Escrito presentado por Dª. Rosa Inés García
Ortiz, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta con
respuesta oral ante el Pleno relativa a índices de
positividad en otras enfermedades en la última
campaña de saneamiento ganadero. [Nº 485,
expediente 51.13.065.485]

- Escrito presentado por Dª. Rosa Inés García
Ortiz, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta con
respuesta oral ante el Pleno relativa a beneficios que
asisten a las explotaciones que vacunan con la RB51.
[Nº 486, expediente 51.13.066.486]

- Escrito presentado por Dª. Rosa Inés García
Ortiz, del G.P. PSOE-Progresistas, solicitando del
Gobierno documentación relativa a datos de la última

 campaña de saneamiento ganadero, globales y por
municipios. [Nº 208, expediente 90.13.012.208]

- Enmienda presentada por los G.P. Popular y
Regionalista a la proposición no de ley, Nº 138
[43.CO.S.126.138], formulada por el G.P. PSOE-
Progresistas, relativa elaboración de normativa para
alumnos superdotados.

Día 23:

- Escrito del secretario general de la Caja de
Ahorros de Santander y Cantabria por el que comunica
las proposiciones aprobadas por la Asamblea
General de dicha entidad bancaria en relación con el
texto del Proyecto de Ley de Cajas de Ahorros. [10.021]

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en Pleno, relativa a reforma de la
protección al desempleo. [Nº 151, expediente
43.PL.S.139.151]

8.2.3. CONVOCATORIAS

Día 27 de mayo:

- Sesión plenaria ordinaria.

Día 28 de mayo:

- Mesa de la Comisión de Sanidad, Consumo
y Servicios Sociales.

Día 30 de mayo:

- Ponencia designada por la Comisión de
Cultura, Turismo y Deporte.

Día 3 de junio:

- Sesión plenaria ordinaria.

**************************************************************************************


